
Το παρόν έγγραφο προορίζεται για εσωτερική χρήση της Εταιρίας και των συνεργαζομένων με αυτήν δικτύων 
διαμεσολαβητών κι έχει ως μοναδικό σκοπό την ενημέρωσή τους. Δεν επιτρέπεται η αντιγραφή, διανομή ή 
δημοσίευση του συνόλου ή μέρους  αυτού σε οποιαδήποτε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή με σκοπό τη γνωστοποίηση 
σε τρίτα πρόσωπα χωρίς την άδεια της Εταιρίας 
 

 

 
 
 
 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ  

Προς Όλα τα Δίκτυα Πωλήσεων 

Από Mobility & Convenience Tribe 

Ημερομηνία Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου 2023  

ΘΕΜΑ 
Επαγγελματική Ευθύνη Ιατρών: Αύξηση ασφαλίστρων 10%, μόνο για 
δύο ειδικότητες 

 
 
 
Αγαπητοί Συνεργάτες,   

Το επάγγελμα του γιατρού είναι λειτούργημα και έχει ως κύριο στόχο του να υπηρετεί το κοινωνικό σύνολο. 
Πολλές φορές όμως, παρά τις καλύτερες προθέσεις ενός γιατρού, η έκβαση μιας ιατρικής επέμβασης, 
παρακολούθησης ή διάγνωσης μπορεί να επιφέρει συνέπειες και για αυτόν. 
 
Λαμβάνοντας υπόψη μας τις σύγχρονες μεταβαλλόμενες ανάγκες για τη διαρκή ετοιμότητά του, τις δύσκολες 
συνθήκες άσκησης του επαγγέλματός του υπό πίεση, και δεδομένης της πολυπλοκότητας των ιατρικών θεμάτων 
και των ειδικών γνώσεων που απαιτούνται με την ένταξη νέων τεχνολογιών, καθώς και των ασφαλιστικών 
κινδύνων που συνεπάγονται, κρίνουμε αναγκαία την αύξηση κατά 10% του κόστους ασφάλισης μόνο σε δύο 
ιατρικές ειδικότητες επαγγελματικής - αστικής ευθύνης.  
 
Πιο συγκεκριμένα, η αναπροσαρμογή αυτή θα εφαρμοστεί από τις 23 Φεβρουαρίου σε όλες τις νέες εργασίες και 
αφορά τις παρακάτω ειδικότητες:  
 

 Χειρουργών (εξαιρουμένων των γναθοχειρουργών, αναισθησιολόγων και αγγειοχειρουργών) 

 Γυναικολόγων - μαιευτήρων  
 
Αναφορικά με το υφιστάμενο χαρτοφυλάκιο, για αυτές τις ειδικότητες, η συγκεκριμένη αύξηση θα εφαρμοστεί στην 
επέτειο των ασφαλιστηρίων με έναρξη από τις ανανεώσεις Απριλίου 2023 και έπειτα. 
 
Για όλες τις υπόλοιπες ειδικότητες, το ασφάλιστρο παραμένει αμετάβλητο. 
 
Διευκρινίζεται ότι οι καλύψεις που προβλέπονται από τους όρους του Ασφαλιστηρίου συμβολαίου παραμένουν οι 
ίδιες και, παρά την προσαρμογή των ασφαλίστρων, το πρόγραμμα Επαγγελματικής Ευθύνης Ιατρού της 
Interamerican συνεχίζει να παραμένει ανταγωνιστικό σε σχέση με την υπόλοιπη αγορά, εξασφαλίζοντας μοναδικά 
πλεονεκτήματα και παροχές. 

Για τους πελάτες μας, που επηρεάζονται από την αναπροσαρμογή αυτή, επισυνάπτεται σχετική Επιστολή, με την 
οποία θα χρειαστεί να τους ενημερώσετε.  
 
Στόχος μας είναι με την ενέργεια αυτή να είμαστε στο πλευρό των πελατών μας, με υπευθυνότητα και αξιοπιστία, 
διατηρώντας σε υψηλό επίπεδο τις υπηρεσίες που προσφέρουμε. 
 
Για να επιτύχουμε την αποστολή μας και να βοηθήσουμε τους ανθρώπους μας να ζουν ασφαλέστερα, περισσότερο 
και καλύτερα, χρειάζεται όλοι μας να κατανοήσουμε και να στηρίξουμε την ενέργεια αυτή, δημιουργώντας όλες 
εκείνες τις προϋποθέσεις που χρειάζονται οι πελάτες μας, ώστε να αφοσιωθούν απερίσπαστα στο λειτούργημά 
τους, χωρίς άγχος. 

 
Με φιλικούς χαιρετισμούς, 
 
Πάνος Κούβαλης, 
Mobility & Convenience Tribe Leader 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


